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PODPIS DOZORNEHO UCITELA

Vysledky mozno pozriet’ na portali Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs vnesenim jednotného
identifikacného Cisla Ziaka (desat’ciferné heslo ziaka). Na stiahnutie naskenovaného testu v pdf formate, v ¢asti kde su
spristupnené vysledky zaverecnej skusky, nevyhnutné je vniest’ jednotné heslo testu.

Jednotné heslo testu: 320202385935

Ak rodi¢/iny zdkonny zastupca ma cet na portali Moj esDnevnik alebo ma ucet na Portalu za elektronsku identifikaciju
elD.gov.rs, prostrednictvom ktorého ma pristup na portal Moj esDnevnik, vtedy, okrem nahliadnutia do vysledkov zaverecnej
skusky, na portali Moja srednja Skola moze portal vyuzit’ aj na dalSie elektronické sluzby: podavanie st'aznosti na vysledky
zaverecnej skusky, podavanie elektronickej listiny Ziadosti a podavanie elektronickej prihlasky na zapis do strednej $koly.
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POKYNY PRE PRACU

* V teste, ktory mas vyriesit, je 20 tloh. Na pracu je ur¢enych 120 mintit.

+ Ulohy nemusi3 robit’ tym poradim, ktorym su dané.

* Pocas prace mdzes pouzivat’ grafitova ceruzku a gumicku, ale nemdzes pouzivat’ kalkulacku a mobilny telefon.
» Kone¢né odpovede a postup napis modrym perom.

* Odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou, ¢iernym perom alebo gumovatelnym perom, sa neuzna.

* V lohach s pontknutymi odpoved’ami nebuda uznané preciarknuté odpovede.

* V ulohach s pontknutymi odpoved’ami, v ktorych je len jedna odpoved’ spravna, ziskavas 0 bodov, ak okrem
spravnej odpovedi oznaci$ aj niektorti nespravnu odpoved..

* VSimni si, ze sa ulohy lisia podl'a sposobu, na ktory mas dat’ odpoved.

[ORH0]
* Ni¢ nepis na QR kody ( % ), ktoré su na kazdej strane testu.
V niektorych tlohach si zvolis§ spravnu odpoved tak, Ze vyfarbi$ vhodny kruzok. V tlohach, ktoré maju viac

spravnych odpovedi, treba vyfarbit’ viac kruzkov. Dbaj na to, aby bol krazok vyfarbeny, lebo len vtedy ti bude
odpoved’ uznana.

PRIKLAD VYFARBENYCH KRUZKOV

V tlohe s jednou spravnou odpovedou
Ktoré je hlavné mesto Republiky Srbsko?
Vyfarbi kriizok pred spravnou odpovedou.

O Novy Sad

@ Belehrad

O Nis

O Krusevac

V tlohe s viac spravnych odpovedi

Vyfarbi krazky pred vyrazmi, ktorych sucet je 5.
®2+3
O1+2
®4+1
O2+4
O3+5

* Ak s pracou skon¢is skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Prajeme ti vel'a uspechov na skuske!
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NHTEPHO

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY
TEST
FYZIKA

1. Aby kovové Casti motora pracovali bez poruch, pouZiva sa olej na mazanie.
Na ¢o sluzi ten olej?
Vyfarbi kruZzok pred spravnou odpovedou.

(O  aby sa zvicsila sila trenia
(O  aby sa zvicsil tlak

(O  aby sa zmensila sila trenia
O

aby sa zmendSil tlak

2. Majstri Castokrat pouzivaju priesvitnil hadicu naplnent vodou, aby vyrovnali vodorovnt hladinu pri praci. Ktory zakon
fyziky oni tou prilezitost'ou pouzivaju?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O Archimedov zakon
(O Zakon akcie a reakcie

(O Zakon spojenych nddob

(O Pascalov zakon

3. Vyftarbi kruzok v zodpovedajicom policku tak, Ze pospéjas pohyb telesa s tvarom jeho drahy.

Priamociary Krivociary
Pohyb basketbalovej lopty pri trestnom hode O O
Pohyb zasuvky pracovného stola O O
Pohyb gul'd¢ky pustenej z ruky volne padat’ O O

4. Zvuk hromobitia priSiel k nam po 10 sekundach. Kol’ko od nés je vzdialené hromobitie? Rychlost’ zvuku vo vzduchu je
3402,
S
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 34m O 340m O 3400m O 34km

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka. -1-
2023 TectMactep, PakynTeT OpraHHU3allMOHUX HayKa, YHHUBEP3UTeT Y Beorpany




Na obrazku je zndzornena ziarovka v pradovom obvode, ktory je pretrhnuty medzi bodmi 1 a 2.
Ktory z ponuknutych predmetov méze spojit tie dva body tak, Ze Ziarovka aj nad’alej nesvieti?
Vyfarbi kriZzok pred spravnou odpovedou.

medena minca

gumena paska

o O O

zlata platnicka

(O Zelezny klinec

Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.
Ak okolo zelezného klinca nakratime izolovany vodi¢, ktory je Castou uzavretého pradového obvodu, €o sa stane s

klincom?

(O skrivisa

(O bude sa spravat’ ako vypina¢ v obvode

(O  bude sa spravat’ ako magnet

(O  bude vyhodeny z nakrateného vodica

Vyfarbi kruzky pod meracimi pristrojmi, ktoré potrebujeme, aby sme zmerali danné fyzikalne veliciny.

vahy menzura teplomer
hmotnost’ O O O
objem O O O
teplota O O O

Na dial'niciach v Srbsku je postavena znacka obmedzenia rychlosti na ktorej pise ¢islo 130. Aké je maximalna dovolena

rychlost’ vozidiel?

Vyftarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

o 1302
S

Olovo je kov, ktory sa pri norméalnom atmosférickom tlaku topi na 328 °C a vrie na 1 750 °C.

km

O 130—
S

m
130 —
O 30h

km
O 130—
h

Vyfarbi kruzok v zodpovedajicom policku a vyznag, v ktorom skupenstve sa nachadza olovo pri danej teplote pri
normalnom atmosférickom tlaku.

pevné skupenstvo

kvapalné skupenstvo

plynné skupenstvo

100 °C O O O

1700 °C O O O

1 800 °C O O O
9. TecToBe, Kao HH [EJIOBE TECTOBA, HUje NO3BOTbEHO YMHOXKABATH HUTH jABHO 05jaB/bHBATH
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11.

12.

13.

14.

15.

Zelezna a sklenena gul’ka rovnakych objemov polozené st do nadoby s olejom a tam klesli na dno. Uré pomer
vztlakovych sil, ktoré na ne posobia.
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O Védsia je vztlakova sila na zelezna gulku. (O Vicsia je vztlakova sila na sklenent gul'ku.
O Rovnaké su vztlakové sily na sklenent aj na zeleznu Na zaklade danych udajov nie je mozné dat’
gul’ku. odpoved'.

V kratkom ¢asovom intervale ako Co parasutista otvori padak, vyrovnaju sa gravitacna sila a odporova sila prostredia,
ktoré posobia na parasutistu.

Aky je pohyb paraSutistu v tych okamihoch?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O  rovnomerne spomaleny nadol (O rovnomerne zrychleny

(O  rovnomerne zrychleny nahor (O rovnomernou rychlostou, bez zrychlenia

Kamera zaznamenala polohy diev¢at’a na motorke v piatich nasledujucich sekundach pohybu medzi bodami 1 a 2.
Aky je jej pohyb v priebehu tohto ¢asu?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O pohyb stalou rychlostou (O rovnomerne zrychleny pohyb

(O rovnomerne spomaleny pohyb (O nerovnomerny pohyb

Vyfarbi krazok pred spravnou odpoved’ou.
Peridda oscilovania je Cas, za ktory teleso, ktoré osciluje prejde:

(O  zjednej do druhej amplitadnej polohy; (O zrovnovéznej do amplitadnej polohy;

O z jednej do druhej amplitidnej polohy a vrati sa do

itidnej aznej polohys; . . .
(O  z amplitidnej do rovnovéaznej polohy; prvej amplitidnej polohy.

Aké je napitie paralelnej vézby troch rovnakych zdrojov napitia 9 V?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

O ov O 3v O 9v O 27v

Aka je spotreba elektrického ohrievaca vykonu 800 W, ktory nepretrzite pracuje 24 h?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 19200 kWh O  19.2kWh O  33,3kWh O  0,03kWh
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16. Vyfarbi kruzok vo vhodnom policku tak, ze spoji$ fyzikalnu veli¢inu so zodpovedajiicou meracou jednotkou.

pascal joule newton watt
sila O O O O
tlak O O O O
vykon O O O O
energia O O O O

17.  Zzavazie hmotnosti 250 g sanachadza na 20 cm od bodu zavesenia ty¢e. Kde je potrebné umiestnit’ zdvazie hmotnosti 100

g, aby ty¢ bola vo vodorovnej polohe? (Hmotnost ty¢e sa zanedbava.)
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

O

O

Do polohy (3) na 30 cm od bodu zavesenia.

Do polohy (2) na 40 cm od bodu zavesenia. 1 @

Do polohy (1) na 50 cm od bodu zavesenia.

(3)

Nie je mozné nastolit’ rovnovahu pri danych

polohach.

—
5o

18. Akaje peridda kmitania kyvadla, ak sa ono za jednu minutu vyskytne 60-krat v amplitidnych polohach?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpoved’ou.

O 0,5s O

Is O 2s

19. Ktory z uvedenych vyrokov o rychlosti zvuku v rozdielnych prostrediach je spravny?
Vyfarbi kriZzok pred spravnou odpovedou.

.....

(O Rychlost zvuku vo vzduchu je najvicsia rychlost’ v prirode.

(O Rychlost zvuku vo vode je vicsia od rychlosti zvuku v kovoch.

(O Rychlost zvuku v pevnych telesach je vicsia od rychlosti zvuku v plynoch.

(O Rychlost zvuku vo vode je mensia od rychlosti zvuku vo vzduchu.

20. Spickovi atléti mozu bezat’ rychlostou 10 metrov za sekundu.
Aka je tato rychlost’ vyjadrena v kilometroch za hodinu?
Vyfarbi krazok pred spravnou odpoved’ou.

O 3,6—

km
O
h

km km
10— O S—
Oh 36h
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